

«Утверждаю»:

Председатель РОМО
«Свердловская Областная Организация
Российского Союза Молодежи»



Е.В. Зверева
2019 г.

«Утверждаю»:

Министр физической культуры и спорта
Свердловской области



Л.А. Рапопорт
2019 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении открытого турнира по мини-футболу, приуроченного к
Международному дню борьбы с наркоманией

I. Общие положения

Открытый турнир по мини-футболу, приуроченный к Международному дню борьбы с наркоманией (далее – «турнир») проводится в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Свердловской области на 2019 год, утвержденным приказом Министерства физической культуры и спорта Свердловской области от 29.12.2018г. № 383/ОС.

II. Цели и задачи

- привлечение молодежи к здоровому образу жизни;
- установление спортивных контактов между субъектами, осуществляющими деятельность в сфере реабилитации наркозависимых лиц;
- популяризация и развитие мини-футбола в молодежной среде.

III. Место и время проведения турнира

Сроки проведения турнира: 29 июня 2019 года.

Место проведения турнира: г. Екатеринбург, ул. Фестивальная, 10, ГАУ СО «Уральская футбольная академия».

IV. Руководство проведением турнира

Общее руководство проведением турнира осуществляет Министерство физической культуры и спорта Свердловской области совместно с РОМО «Свердловская Областная Организация Российского Союза Молодежи».

Непосредственное исполнение мероприятий, связанных с подготовкой и проведением турнира, возлагается на организационный комитет РОМО «Свердловская Областная Организация Российского Союза Молодежи», состав

которого формируется на базе Свердловского обкома Российского Союза Молодежи.

Главный судья турнира – Ельшин Юрий Иванович. Состав судейской бригады утверждается организационным комитетом турнира. Каждый матч обслуживает бригада судей в составе: главный судья матча, второй судья, хронометрист.

V. Обеспечение безопасности участников и зрителей, медицинское обеспечение соревнований

Турнир проводится на объекте спорта, включенном во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с частью 5 статьи 37.1 Федерального закона от 04 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», отвечающем требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также отвечающих требованиям Правил по виду спорта.

Участие в турнире осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску на каждого участника турнира. Страхование участников турнира может производиться как за счет средств бюджетов субъектов Российской Федерации, так и внебюджетных средств в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 01 марта 2016 г. N 134н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Основанием для допуска участников к турниру по медицинским заключениям является медицинская справка с отметкой «Допущен» с подписью врача и заверенной личной печатью, при наличии подписи с расшифровкой ФИО врача в конце заявки, заверенной печатью допустившей участника медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности.

Ответственность за безопасность проведения турнира возлагается на РОМО «Свердловская Областная Организация Российского Союза Молодежи».

Ответственными за соблюдение норм и правил безопасности при проведении турнира являются:

- Главный судья – Ю.И. Ельшин;
- Руководитель спортсооружения, на котором проводится турнир, в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации №

353 от 18.04.2014 года «Об утверждении Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований».

Ответственность за здоровье и сохранность жизни несовершеннолетних участников в дни турнира возлагается на лицо их сопровождающее.

VI. Финансирование

Министерство физической культуры и спорта Свердловской области, в лице ГАУ СО «ЦСМ» осуществляет доленое финансовое обеспечение турнира в соответствии с Порядком финансирования за счет средств областного бюджета и нормами расходов на проведение физкультурных и спортивных мероприятий: предоставление наградной атрибутики.

Финансовое обеспечение, связанное с иными расходами по организации, подготовке и проведению турнира, обеспечивается за счет РОМО «Свердловская Областная Организация Российского Союза Молодежи».

ГАУ СО «Уральская футбольная академия» осуществляет организацию турнира в рамках выполнения государственной работы, установленной Государственным заданием на 2019 год в части: предоставление спортивного сооружения и спортивного инвентаря.

VII. Участники турнира, заявки на участие

Участники турнира – команды, сформированные общественными организациями, осуществляющими деятельность в сфере реабилитации наркозависимых лиц и государственным реабилитационным центром «Урал без наркотиков», а также Российским Союзом Молодежи и казачьими формированиями; юношеские команды, сформированные Федерацией футбола Орджоникидзевского района.

Турнир проводится в следующих категориях:

- работающая молодежь;
- юноши и девушки 2004-2005 г.р.;
- юноши и девушки 2008-2009 г.р.

Принять участие в турнире может любая команда, если она:

- принимает настоящее Положение о проведении турнира;
- правильно и своевременно подала заявку на участие (Приложение № 2,3);
- отвечает за здоровье своих игроков;
- обеспечивает своих игроков формой и экипировкой.

Заявку и список участников необходимо подать в срок до 16 июня 2019 года по утвержденной форме (в электронном и печатном виде) по адресу: г. Екатеринбург, ул. Малышева, 101, оф. 328. e-mail: rsm_ural@mail.ru.

VIII. Условия проведения соревнования и подведения итогов

Турнир проводится по правилам игры в мини-футбол (Приложение №1) на открытой площадке на газоне с искусственным покрытием. По согласованию с представителями команд-участниц возможны упрощения в правилах. Состав команды: 1 вратарь, 5 полевых игроков и до 3 запасных. На игру каждая команда может заявить не более 9 игроков.

Жеребьевка состоится после проведения судейской коллегии. Турнир проводится в два круга. За победу в матче команда получает 3 очка, за ничью – 1, за поражение – 0. Победитель турнира определяется по наибольшему количеству набранных очков. В случае равенства очков у двух или более команд места команд последовательно определяются по следующим критериям:

- по наибольшему числу побед во всех матчах;
- по результатам игр между собой (число очков, число побед, разность забитых и пропущенных мячей, число забитых мячей, число мячей, забитых на чужом поле);
- по лучшей разнице забитых и пропущенных мячей во всех матчах;
- по наибольшему числу забитых мячей во всех матчах.

Во всех других случаях места командам при равенстве всех показателей определяются одинаковые.

IX. Награждение

Команды, занявшие 1, 2 и 3 места в турнире в каждой возрастной категории награждаются кубками соответствующих степеней, участники команд награждаются медалями соответствующих степеней. Наградная атрибутика предоставляется Министерством физической культуры и спорта Свердловской области.

Команды, занявшие 1, 2 и 3 места награждаются дипломами, каждый участник турнира получает Диплом участника Турнира. Дипломы предоставляются РОМО «Свердловская Областная Организация Российского Союза Молодежи».

X. Оргкомитет турнира

Место нахождения: г. Екатеринбург, ул. Малышева, 101

Тел/факс: (343) 371-33-21

E-mail: rsm_ural@mail.ru

Контактные лица: Российский Союз Молодежи, Кутявин Никита Романович
тел./факс: (999) 561-02-94, Зверева Елена Владимировна, (908) 904-25-55